

జయభేరి

jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 57 | పేజీలు : 8 | వెల : 4
ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



ఇది విద్యార్థుల పోరాట విజయం

రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ వసతి గృహ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఇకపై బలవర్ధకమైన పాస్టికాహాన్ని అందించాలని, పెంచిన డైటీ, కాస్టికా చార్జీలను పది రోజుల్లోగా అందుబాటులోకి తేవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.

ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న రేట్లకు 40 శాతం మేరకు డైటీ, కాస్టికా చార్జీలను పెంచాలన్న అధికారుల నేతృత్వంలోని కమిటీ ప్రతిపాదనలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యథాతథంగా ఆమోదించారు. ఈ పెంపుదల వల్ల రాష్ట్రంలో 7.65,705 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ప్రయోజనం చేకూరనుంది. కీలకమైన ఈ నిర్ణయం తీసుకున్న నేపథ్యంలో విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, వివిధ సంక్షేమ విభాగాల సెక్రటరీలు ముఖ్యమంత్రిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. దీపావళి పండుగ శుభ సందర్భంగా

రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ వసతి గృహాలు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ వసతి గృహాలు, తెలంగాణ గురుకుల విద్యా సంస్థల సొసైటీ (TREIS) వర్గీకరించిన విద్యార్థులకు డైటీ, కాస్టికా చార్జీలను ప్రభుత్వం పెంచింది. డైటీ చార్జీల పెంపు విషయంలో కమిటీ ప్రతిపాదనను యథావిధిగా అమలు చేయడంపై అధికారులు హర్షం వ్యక్తం చేసారు. విద్యార్థులకు పోషకాహారం అందేలా డైటీ లో మార్పులు, చెయ్యిలు చేయాలని అధికారులకు సీఎం సూచించారు. పది రోజుల్లో కొత్త డైటీ ను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

జవాన్లకు మిఠాయిలు తినిపించిన ప్రధాని మోడీ



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ నవంబర్ 1
ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మరోసారి జవాన్లతో కలిసి దీపావళి వేడకట్లో పాల్గొన్నారు. గురువారం దివాళి సెస్టివల్ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ జవాన్లకు మిఠాయిలు తినిపించారు. గుజరాత్ పర్యటనలో ఉన్న ప్రధాని అక్కడి కవ్ ప్రాంతంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సరిహద్దు భద్రతా దళం (బీఎస్ఎఫ్) జవాన్లతో కలిసి దివాళి సెలబ్రేషన్లు చేసుకున్నారు. కవ్ లోని సర్వీస్ ప్రాంతంలోని లక్ష్మీ నాలా వద్ద గస్తీ కాన్స్టాబుల్ జవాన్లకు ప్రధాని బీఎస్ఎఫ్ యూనిఫాం ధరించి మిఠాయిలు తినిపించి పండగ

శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కాగా, ప్రతి సంవత్సరం దీపావళి పండగను పురస్కరించుకుని దేశ సరిహద్దులో జవాన్లతో కలిసి వేడుకలు చేసుకుంటున్న సంగతి తెలిసిందే. అంతకుముందు, దేశ ప్రజలకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "దీపావళి సంవత్సరంగా దేశ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు. ఈ దివస దీపాల పండగ సందర్భంగా, ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యంగా, సంతోషకరమైన, సంపన్నమైన జీవితాన్ని గడపాలని కోరుకుంటున్నాను. మా లక్ష్య శ్రీ గణేశుడి ఆశీస్సులతో ప్రతి ఒక్కరూ వర్షాల్లాని కోరుకుంటున్నాను" అని ప్రధాని ఎక్స్ లో పోస్టు చేశారు.

తెలంగాణలోనూ గడబిడగా గాలి



జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 1:
ముక్కు మూసుకుంటే ప్రాణం పోతుందో లెదో కానీ గట్టిగా గాలిపీల్చి లైఫ్ లైన్లు రిస్క్ వెన్నుపోటు అక్కడేదు. డైరెక్ట్ గా పోగోపో. ఢిల్లీలోనే కాదు తెలంగాణలోనూ గాలి ఓ రేంజ్ లో గడబిడ చేస్తోంది. హైదరాబాద్, వరంగల్ సహా పది జిల్లాల్లో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ దింజరి బెల్ట్ మోగిస్తోంది. వర్షాలకు ముందు.. ప్రాణాలకు పోగో. కాలుష్య రాజధానిగా ఢిల్లీ ఆరోగ్యం మనకబా మోగిస్తోంది. హైదరాబాద్, వరంగల్ సాగు వ్యవస్థల నిపుణుల పెట్టడంతో పాగా మేపూలు ఢిల్లీపై పంజా విసరతున్నాయి. ఢిల్లీ సహా పరసర ప్రాంతాల్లో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ ప్రమాద ఘంటికలను మోగిస్తోంది. కట్ చేస్తే ఇక తెలంగాణలో సైతం అదే దుస్థితి రాబోతుందా? చాపకింద నీరులా కాదు.. గాలి చాటున గతర దూసుకు వస్తోందని ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ తెక్కలు హెచ్చరిస్తున్నాయి. ఒక్కవైపు మాస్క్ నగరం విస్తరిస్తోంది. రెండో వైపు చూడకపోతే నగరం ఖచ్చితంగా సరకంగా మారే ప్రమాదం వుంది. గాలి నాణ్యతకు సంబంధించి వివిధ సంస్థల అధ్యయనంలో సంవలనాలు వెలుగుచూశాయి. హైదరాబాద్ మట్టుపక్కల జిల్లాలు సహా వరంగల్, నిజామాబాద్ లో ఎయిర్ క్వాలిటీ ప్రమాదకర స్థాయిలో తగ్గుతోంది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో ఏక్యూబ 128 ఉండగా, పార్టిక్యులేట్స్ స్థాయి 2.5 గ్రాములు ఉంది. వరంగల్ లో అత్యధికంగా ఏక్యూబ 143 ఉండగా, పీఎం 2.5 స్థాయిలు క్యూబిక్ ...మిగతాది 2 లో



కవితకు జాగృతి చిక్కు

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 1:
భారత్ జాగృతి... ఇతరులకు పండుగ నేపథ్యంలో ఏర్పడి.. తర్వాత కాలంలో ఉద్వేగం దిశగా సాగిన వ్యవస్థ. కేసీఆర్ కుమార్తె కవిత అధ్యక్షులలో ఉండడంతో భాగానే నడిచిన.. క్రమేపీ జాగృతి కార్యకలాపాల వేగం తగ్గించే చెప్పాలి. ఢిల్లీ లిక్కర్ కేసులో.. కవిత పేరు చెప్పిన నాటి నుంచి తెలంగాణలో ఈ మాటే దాదాపు కనుమరుగు అయ్యిందనే ప్రచారం సాగుతోంది. ప్రస్తుతం జాగృతి భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారిందట. భారతీయ రాష్ట్ర సమితి అనుబంధ సంస్థగా పేరు తెచ్చుకున్న భారత్ జాగృతిని కేసీఆర్ కుమార్తె కవిత ...మిగతాది 2 లో

దీపం పథకం ప్రారంభం టీ కాచిన చంద్రబాబు



జయభేరి, శ్రీకాకుళం, నవంబర్ 1:
ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దీపం 2.0 పథకాన్ని ప్రారంభించారు. శుక్రవారం శ్రీకాకుళం జిల్లా ఇచ్చాపురం మండలం ఈమధురం గ్రామంలో గ్రామంలో పర్యటించిన సీఎం చంద్రబాబు ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారు. శాంతమ్మ అనే మహిళ ఇంటికి వెళ్లి గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం స్వయంగా గ్యాస్ వెలిగించి బిల్ పెట్టారు. చంద్రబాబు. ఈ సందర్భంగా వారి యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యుల సంఖ్య, ఎంతమందికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్నాయని అరా తీశారు. తర్వాత కేంద్ర మంత్రి రామోజీవ్ నాయుడు, మంత్రులు నాదెండ్ల మనోహర్, అచ్చెన్నాయుడు, కొండపల్లి శ్రీనివాస్ తో కలిసి టీ తాగారు. ఆ తర్వాత సీఎం చంద్రబాబు అదే వీధిలో మరో ఒంటరి మహిళకు పెన్షన్ పంపిణీ

చేశారు. అంతకు ముందు.. శ్రీకాకుళం జిల్లాకు చేరుకున్న సీఎం చంద్రబాబుకు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. హెలికాప్టర్ ద్వారా బస్సులో టీటీపీ నేతలతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. తొలి విడారి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పథకానికి 2684 కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేసింది ప్రభుత్వం. ఇందులో తొలి విడత కోసం 894 కోట్ల రూపాయల చెక్స్ పెట్టాలియని సంస్థలకు అందజేశారు. సాయంత్రం అధికారులతో ముఖాముఖీలో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు సీఎం. ఈ రాత్రికి శ్రీకాకుళంలోనే బస చేయనున్నా చంద్రబాబు.. శనివారం విజయనగరం జిల్లాలో రోడ్ల మరమ్మత్తు పనులకు శ్రీకారం చుడతారు. గజపతి నగరం మండలం పులిపెంబ దగ్గర రోడ్డుపై గుంతలను పూడ్చే పనుల్లో స్వయంగా పాల్గొంటారు సీఎం. భోగాపురం ఎయిర్పోర్టు పనుల పురోగతిని పరీక్షించి.. అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహిస్తారు.

మందు బాబులకు బ్యాడ్ న్యూస్ మరో రూ.1000 కోట్ల ఆదాయం లక్ష్యం

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 1:
ఎక్కువ మద్యం విక్రయాలు జరిగిన రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచింది. ఈ క్రమంలో తెలంగాణలో మందు బాబులకు భారీ షాక్ తగలనుంది. రాష్ట్రంలో త్వరలో మద్యం ధరలు పెంచడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్ణయా ఉన్నట్లు సమాచారం. వైరల్ అవుతున్న సమాచారం ప్రకారం.. ఒక్కో బీరు బాటిల్ పై దాదాపు రూ.20 వరకు ధర పెర

గనుంది. లిక్కర్ బాటిల్స్ పై రూ.20 నుంచి 70 రూపాయల వరకు పెంచేందుకు రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ కనసరత్న చేపట్టింది. కొత్తగా పెరగనున్న మద్యం ధరలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి నెలకు రూ.1000 కోట్ల వరకు అదనపు ఆదాయం చేకూర్చడానికి ఎక్సైజ్ శాఖ ప్లాన్ చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అదనపు ఆదాయం సమకూరాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జటివల ...మిగతాది 2 లో

లిక్కర్ సేల్స్ లో తెలంగాణ టాప్

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 1:
సౌత్ ఇండియాలోనే లిక్కర్ సేల్స్ లో తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉండగా, ఏపీ రెండో స్థానంలో ఉంది. తెలంగాణలో గత ఏడాది సగటున ఒక్కొక్కరు రూ.1,623 మద్యం కోసం ఖర్చు చేయగా.. ఏపీలో రూ.1,306 ఖర్చు చేసినట్లు ఢిల్లీలోని నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ పై నాన్స్ పాలసీ (ఎన్ఐపీఎఫ్పీ) వెల్లడించింది. పంజాబ్ లో రూ.1,245, ఛత్తీస్ గఢ్ లో రూ.1,227 చొప్పున ఒక్కో వ్యక్తి ఖర్చు చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. పశ్చిమ బెంగాల్, ఉత్తర ప్రదేశ్, రాజస్థాన్, త్రిపుర, మధ్య ప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో మద్యంపై తక్కువ ఖర్చు చేస్తున్నట్లు అంచనా వేసింది. తెలంగాణలో 2,620 మద్యం దుకాణాలు, వెయ్యికి పైగా బార్లు, పబ్స్ ఉన్నాయి. దసరాకు దాదాపు రూ.1,000 కోట్ల మద్యం విక్రయాలు జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. 11 లక్షల కేసుల మద్యం, 1.8 లక్షల కేసుల బీర్ విక్రయాలు జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. ఏప్రిల్ నుంచి అక్టోబర్ మద్య బీర్లకు రూ.302.84 లక్షలు ఖర్చు చేసినట్లు అంచనా వేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 169 బీర్ అమ్మకాలు జరిగాయి.



టిడిపి సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమం

జయభేరి, పరవాడ:

పరవాడ గ్రామంలో పెండుర్తి నియోజకవర్గం టీడీపీ ఇన్చార్జి గండి బాబ్జీ అధ్యక్షులు...

కాలుష్య గ్రామాలను తరలించుకు కూటమి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలి



జయభేరి, పరవాడ:

పరవాడ మండలంలో ఫార్మా తీవ్ర కాలుష్యానికి గురి కావడాన్ని తాడి గ్రామాన్ని అలాగే ఎన్నికైన కాలుష్యంతో అడ్డాడుతున్న మూల స్వయంవరం...

ఎన్టీఆర్ భోరోసా పెన్షన్



జయభేరి, పరవాడ:

మండల కేంద్రం అయిన పరవాడ టీసీ కాలనీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్టీఆర్ భోరోసా పథకం...

పల్లె పండగ అభివృద్ధి పనుల నాణ్యతలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే



జయభేరి, పరవాడ:

పెండుర్తి నియోజకవర్గం పరవాడ మండలం పెడ మునిడివాడ గ్రామంలో క్రితంలో పల్లె పండగ పంచాయతీ వారోత్సవార్థం భాగంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేశారు...

శంషాబాద్ లో భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

జయభేరి, రంగారెడ్డి:

శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో అధికారులు పెద్ద ఎత్తున డ్రగ్స్ పట్టుకున్నారు. బ్యాంకాక్ నుండి హైదరాబాద్ వచ్చిన ఇద్దరు ప్రయాణికుల నుండి 7 కోట్ల విలువచేసే విదేశీ గంజాయిని డిఆర్ఐ అధికారులు పట్టుకున్నారు...

ఉచిత గ్యాస్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, పరవాడ:

పరవాడ గ్రామంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం అర్హులైన పేద కుటుంబాల వారికి ఆంధ్రప్రదేశ్ పౌర సంరక్షణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సంవత్సరానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచితంగా అందజేసే దీపం పథకం 2 కార్యక్రమం లో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అర్హులైన పేదవారికి ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ ను పెండుర్తి నియోజకవర్గం శాసనసభ సభ్యులు పంచకర్త రమేష్ బాబు అందజేసారు...



లకి దీపం పథకం క్రింద 20,లక్షల గ్యాస్ కనక్షన్లు ఉచితంగా ఇచ్చారన్నారు. మరల ఇప్పుడు సంస్కరానికి మూడు సిలిండర్ల ఇన్స్టలక్షన్లు అటువంటి పంటి ఘనత ప్రస్తుత కూటమి ప్రభుత్వానికి దక్కతుంది అన్నారు...

బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు మొదలు

జయభేరి, దేవరకొండ:

ఎన్నికల హామీ అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఘర్షితా వైఖరి అయిందని సల్ల గౌడ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవింద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణంలోని 3వ వార్డుకు చెందిన మొహమ్మద్, సజీర్ 17వార్డుకు చెందిన దరబల్ల వినయ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రవింద్ర కుమార్ సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు...



రేపయితే 15వేల రైతు భరోసా అన్నారు. ప్రజలు నమ్మితే సర్కారు ముందు కరోనా సమయంలో నూ కేసీఆర్ రైతు బంధు ఆపలేదని, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు టీకాలు అపి మరీ రైతులకు రైతు బంధు ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఇప్పుడు కరోనా కేసీఆర్ బతుకమ్మ పండగ వేల చీరలు ఇచ్చింది. కేసీఆర్ కిట్లు, స్కూటీషన్ కిట్లు ఇచ్చింది. చెరువుల్లో చేపలు వేసింది. గొర్రెలు ఇచ్చింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పోయాక అన్ని పోయాయని గుర్తు చేశారు. నేడు 10వేలు, కాంగ్రెస్ వికృత షైలి పట్ల గ్రామ గ్రామాన చర్యలు పెట్టాలని ప్రజలు, రైతులు, యువత అందరికీ అర్థమయ్యేలా వివరించాలని కార్యకర్తలకు పిలుపు నిచ్చారు...



రహదారికి మరమ్మత్తులు

జయభేరి, పరవాడ:

పరవాడ మండలం వెన్నెల పాలెం గ్రామంలో గత ప్రభుత్వంలో గొల్లల పాలెం సమీపంలో ఇంటింటికి కొకా యిల్లెన్ కోసం రోడ్లను తవ్వేసి, సుమారు 3 సంవత్సరాలు అప్పుడుండంతో తవ్వేసిన రోడ్లను మరమ్మత్తులు చేయకపోవడం వల్ల రహదారి బాగా పాడవడంతో అటుగా ప్రయాణం చేసే ప్రజానికం చాలా ఇబ్బంది కి గురవుతున్నారు దీన్ని గమనించిన వెన్నెలపాలెం బందారు యువసేన టీం సభ్యులు పాడైపోయిన రహదారిని మరమ్మత్తులు చేయించారు. దీనిపై గ్రామ ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ టీడీపీ నాయకులు బందారు వీర నాయుడు, పైల ప్రసాద్, బోజిలకి అప్పలనాయుడు, లోకిరెడ్డి సన్యాసి నాయుడు(అ బి), బందారు సతీష్, పైల రమణాజి, బందారు సోమ నాయుడు, లోకి రెడ్డి దామోదర్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పకడ్బందీగా సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

జయభేరి, దేవరకొండ:

ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని దేవరకొండ ఆర్డీఎస్ వనరమణారెడ్డి మునిసిపల్ కమిషనర్ సు. సురేంద్ర్ సినించారు. శుక్రవారం ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను అనుసరించి ఇంటింటి సర్వే చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి స్పష్టమైన సమాచారాన్ని సేకరించాలన్నారు. వివరాలు సేకరించిన తరువాత సర్వే ఇంటికి స్టిక్యర్ అతికించి రావాలన్నారు. ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి సర్వే ప్రారంభమవుతుందని తెలిపారు. మెంకబడిన తరగతులు, షెడ్యూలు తెగలు ఇతర బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి సరైన నిర్ణయాలు తీసుకొని అవసరమైన ప్రణాళికలు తయారుచేసి అమలు చేస్తున్నందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ప్రతిష్టాత్మక సర్వే చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు.



నిర్ణయాలు తీసుకొని అవసరమైన ప్రణాళికలు తయారుచేసి అమలు చేస్తున్నందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ప్రతిష్టాత్మక సర్వే చేపడుతుందని పేర్కొన్నారు.

కుంభం రాములు చిత్ర పటానికి నివాళు



జయభేరి, చింతపల్లి:

చింతపల్లి మండలం కుర్నెడ్ గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కుంభం శ్రీశైలం గౌడ్ తండ్రి కుంభం రాములు గౌడ్ ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా సల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవింద్ర కుమార్ కుంభం రాములు చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నవాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... రాములు గౌడ్ మరణం పార్టీకి లోటు అని ఆయన అన్నారు. ఆయన వెంట మాజీ రైతు బంధు మండల అధ్యక్షులు ఉజ్జిని విద్యాసాగర్ రావు, మాజీ ఎంపీ టీసీ కుంభం స్వీత శ్రీశైలం గౌడ్, పులిరాజ్ గౌడ్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో రెడ బుక్.. బాక్ బుక్ పాలిటిక్స్

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 1:

భాక్ బుక్, రెడ్ డైరీ, రెడ్ బుక్ ఈ పదాలు ఇప్పుడు తెలంగాణలో ఎక్కువగా వినిపిస్తున్నాయి. మీ పేర్లు రాసుకుంటున్నాం.. అధికారంలోకి వచ్చాక అంత తెలుస్తామంటూ భాక్ బుక్, రెడ్ డైరీలను చూపిస్తున్నారు. ఇంతకీ ఎవరి పేర్లు రాస్తున్నారు.. రాసుకోని ఏం చేయాలి? అన్నారు? అన్నది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఏపీ ఎన్నికలకు ముందు టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి, ప్రస్తుత మంత్రి నారా లోకేష్ ప్రతిపాటి మాట్లాడుతూ రెడ్ డైరీ ప్రస్తావించారు. అధికారుల పేర్లు రాసుకుంటున్నామంటూ అధికారం లోకి వచ్చాక సంగతి చెప్పాలంటూ ప్రతిపాటి స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారు నారా లోకేష్. ఇప్పుడు తెలంగాణలో తాజాగా అలాంటి హాచరికలు వినిపిస్తున్నాయి. హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి భాక్ బుక్ అంటూ తెలంగాణలో ఈ కాన్సెప్ట్ మొదలుపెట్టారు. ప్రతి డెన్ మిల్ లోనూ భాక్ బుక్ చూపించి అధికారులకు వార్షిగ్ ఇస్తున్నామని మొదటగా హుజూరాబాద్ ఆర్డీఎస్ అధికారులు, హుజూరాబాద్ ఎంకేహెచ్, జలా కొంతమంది పోలీసు అధికారుల పేర్లు రాసుకున్నామంటూ ప్రకటించారు. తన ఇంటిపై దాడి జరిగినప్పుడు ఏ పోలీస్ అధికారులు ప్రత్యర్థులకు సహకరించారో వారి పేర్లు నోట్ చేసు తనపై డ్రగ్స్ కేసులో జరిగించే కుట్ర జరిగిందని, అందుకు సహకరించిన పోలీసు అధికారుల పేర్లు మరోసారి భాక్ బుక్ లో రాసుకున్నామంటూ చెప్పారు. వచ్చే ఎన్నికల తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చేది బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత భాక్ బుక్ లో ఉన్న పేర్లు ఉన్నవాటికి అన్ని భాక్ బుక్ దేసే అంటూ చెప్పారు. ఇక మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు కూడా వసపర్తి రైతు ధర్మాలో మాట్లాడుతూ.. అత్యుత్సాహం చూపిస్తున్న పోలీస్ అధికారుల పేర్లు తాను రెడ్ డైరీలో రాసుకుంటున్నామంటూ బహిరంగ వేదికపైనే చెప్పారు. అధికారంలోకి వచ్చాక ఏ

ఒక్కరినీ పదిలిపట్టం అన్నారు హరిష్ రావు. ఇదే బిఆర్ఎస్ పార్టీలోని ఇంతంతమంది నేతలు రెడ్ బుక్ లో ఓమరాక్ష్ చేస్తున్న పేర్లు రాసుకుంటున్నామంటూ చెబుతున్నారు. ఇంతకీ ఈ ప్రకటనలు దేనికి సంతకం.. అయితే అధికారులను బెదిరించడానికా అంటే కాదని ఇంకొక్క లోగా చెప్పారు ప్రతిష్టాత్మక నేతలు. కింద స్థాయి కేడర్ కి, కార్యకర్తలకి డైరీని నింపడం కొనమే ఇలాంటి టెక్నిక్ నాడుతామని అంటున్నారు. దాంతోపాటు అధికారులను కొంత భయం ఉంటుంది.. ప్రభుత్వం మారితే ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటామని సంతకాలు ఉంటాయని అంటున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రెడ్ బుక్ లో పేర్లు బయటకు రాకపోయినా కొంతమంది అధికారులు ఇప్పుడు పడుతున్న ఇబ్బందులు ఇందుకు ఉదాహరణ అని చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు అక్కడ బిఎన్. బిఎన్ నేతలు కేసుల్లో ఇరుక్కు ని పడుతున్న కష్టాలను చూస్తూ తెలంగాణలో ఉన్న అధికారులు మారాలని కోరుతున్నారు.



ముఖ్యభేరి

చీరకట్టులో దేవర బ్యూటీ..

దీపావళి పండగ కళ ముత్యం సోఫల్ మీడియాలోనే కనిపిస్తుంది. సినీతారలు సంప్రదాయ దుస్తుల్లో అందంగా ముస్తాబై ఫోటోలకు ఫోజులిచ్చారు. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్, కోలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలకు చెందిన పలువురు హీరోయిన్స్ ట్రెడిషనల్ వేర్ లో కట్టిప ధారించారు. అందులో జాన్వీ కూడా. ఇటీవలే దేవర సినిమాతో ఖాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది బాలీవుడ్ హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్. దేవర, అందులో జాన్వీ కూడా. ఇటీవలే దేవర సినిమాతో ఖాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుంది బాలీవుడ్ హీరోయిన్ జాన్వీ కపూర్. యంగ్ బ్లైగర్ ఎన్టీఆర్, ధైర్యకర్ కారటాల శివ కాంబోలో వచ్చిన ఈ సినీమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. తెలుగులో తొలి చిత్రంతోనే సూపర్ హిట్ అందుకున్న ఈ వయ్యారి.. ఇప్పుడు సోఫల్ మీడియాలో తెగ సందడి చేస్తుంది. తాజాగా దీపావళి సందర్భంగా చీరకట్టులో మురింత అందంగా ముస్తాబయ్యింది జాన్వీ. తాజాగా తన ఇన్ స్టాలో పేర్ చెసిన తాజాగా దీపావళి సందర్భంగా చీరకట్టులో మురింత అందంగా ముస్తాబయ్యింది జాన్వీ. తాజాగా తన ఇన్ స్టాలో పేర్ చెసిన ఫోటోలో జాన్వీ మురింత అందంగా.. చూడముచ్చటగా కనిపిస్తూ స్టైషల్ అట్రాక్షన్ అవుతుంది. దేవర సినిమా తర్వాత ఈ మూవీ పార్ట్ 2లోనూ కనిపించనుంది. దివంగత హీరోయిన్ శ్రీదేవి సటవారసురాలిగా సినీరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది జాన్వీ. డడక్ సినిమాతోనే బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి.. షష్టమూవీతోనే సూపర్ హిట్ అందుకుంది. ఆ తర్వాత హిందీలో కపూర్, డడక్ సినిమాతోనే బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి.. షష్టమూవీతోనే సూపర్ హిట్ అందుకుంది. ఆ తర్వాత హిందీలో బ్యాక్ టూ బ్యాక్ హిట్ చిత్రాల్లో సటిస్తూ తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ డమ్ అందుకుంది. హీరోయిన్ పాత్రలే కాకుండా లేడీ బ్యాక్ టూ బ్యాక్ హిట్ చిత్రాల్లో సటిస్తూ తక్కువ సమయంలోనే స్టార్ డమ్ అందుకుంది. హీరోయిన్ పాత్రలే కాకుండా లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే.. సినీమాల్లో కాకుండా జాన్వీ కపూర్ పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే.. సినీమాల్లో కాకుండా జాన్వీ కపూర్ పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే.. సినీమాల్లో కాకుండా జాన్వీ కపూర్ పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఇదిలా ఉంటే.. సినీమాల్లో కాకుండా జాన్వీ కపూర్ పర్సనల్ లైఫ్ గురించి ఓరియంటెడ్ చిత్రాలతో ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది.



సంక్రాంతికి వస్తున్నాం

అగ్ర కథానాయకుడు వెంకటేశ్ సటిస్తున్న తాజా చిత్రానికి 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' అనే టైటిల్ను ఖరారు చేశారు. అనిల్ రావిపూడి దర్శకుడు. ఎన్టీ, ఎన్టీకి చిత్రాల తర్వాత వీరిద్దరి కాంటినెంట్లో వస్తున్న మూడో చిత్రమిది కావడం విశేషం. దీంతో ఈ సినీమాపై ఇప్పటికే అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు. శుక్రవారం టైటిల్ను ప్రకటించడంతో పాటు ఫస్ట్ లుక్ ఫోస్టర్ను విడుదల చేశారు. హీరో, ఆయన భార్య, మాజీ ప్రేయసి మధ్య సడిచేట ట్రయాంగిల్ డ్రామా ఎంటర్టైనర్ ఇదని, ఆడ్యంత్ హాస్యప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. మీనాక్షి చౌదరి, ఇశ్వర్య రాజేంద్ర కథానాయికలుగా సటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: భీష్మ్ సిసిరోలియా, రచనదర్శకత్వం: అనిల్ రావిపూడి.



ఆర్థిక అంతరాల కుబేర

ధనుష్, నాగార్జున, రష్మిక మందన్న ప్రధాన పాత్రల్లో సటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'కుబేర'. శేఖర్ కమ్ముల దర్శకుడు. ఓ పాట మినహా చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ఈ నెల 15న టీజర్ను విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం కొత్త ఫోస్టర్ను విడుదల చేశారు. ఇందులో నాగార్జున, ధనుష్ భిన్న ధ్యాలాగా కనిపిస్తున్నారు. మురికివాడలో సిల్లల నడుమ విడో అనే షిఫ్టున్నట్లుగా రష్మిక మందన్న లాక్ ఆసక్తిరేకత్విస్తున్నది. సమాజంలోని ఆర్థిక అంతరాలు, సామాజిక పరిస్థితులను చర్చిస్తూ ఓ వినూత్నమైన కాన్సెప్ట్తో దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం. ఇప్పటికే విడుదల చేసిన ప్రచార చిత్రాలకు అద్భుతమైన స్పందన లభించిందని, టీజర్లో సినీమా కాన్సెప్ట్ను రివీల్ చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. శ్రీవెంకటేశ్వర సినిమాస్, అమిగోస్ క్రియేషన్స్ పతాకంపై సినీల్ నారంగ్, పుస్పాద్ రామ్మోహన్ రావు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.

రాబిన్ హుడ్ లో సైలిమ్ లుక్లో నీతిన్

నితిన్, శ్రీలీల జంటగా రూపొందుతోన్న యాక్షన్ కామెడీ ఎంటైన్మెంట్ 'రాబిన్ హుడ్'. వెంకీ కుడుముల దర్శకుడు. మైత్రీ మూవీమేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ యెన్సేని, చైరమణ్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. దీపావళి పర్యదినం సందర్భంగా మేకర్స్ ఈ సినీమా స్టైషల్ ఫోస్టర్ని విడుదల చేశారు. నితిన్ సైలిమ్ గా మాస్ వీగా ఈ ఫోస్టర్లో కనిపిస్తున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినీమా టీజర్ విడుదల కానుంది. మైత్రీమూవీమేకర్స్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిశోర్ తదితరులు ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయిశ్రీరామ్, సంగీతం: జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్.

